

Часто задаваемые вопросы

LPS Защитное Покрытие для Кожи

1. Можно ли наносить состав на недавно перекрашенные или перекрашенные и отремонтированные элементы?

Система LPS разработана на водной основе и не содержит тяжелых и агрессивных растворителей. В целом отремонтированные кожаные элементы должны быть достаточно стойкими, чтобы выдержать нанесение LPS. Из-за большого количества различных систем для ремонта кожаных изделий, присутствующих на рынке, мы не можем гарантировать совместимость LPS со всеми из них. Вам следует всегда проверять совместимость на скрытом месте, чтобы убедиться, что нет никакой реакции.

2. Как долго будет длиться защита LPS?

Долгосрочность покрытия зависит от интенсивности эксплуатации. Те части (сиденья), которые используются чаще всего, будут иметь наименьшую долговечность. Из-за того, что не все места в автомобиле всегда одинаково эксплуатируются, долговечность будет отличаться на каждом из них. Как правило, долговечность на водительском сиденье составляет более одного года.

3. Изменит ли LPS ощущение кожи?

Да, немного. LPS содержит ингредиенты, которые питают кожу и делают ее слегка более мягкой на ощупь. Это ощущение может варьироваться в зависимости от типа кожи.

4. Изменит ли LPS цвет кожи?

В большинстве случаев нет. В зависимости от типа кожи LPS может сделать цветовой тон более насыщенным и интенсивным. Однако, LPS не обесцветит кожу. Тем не менее, всегда следует проверять реакцию в скрытом месте.

5. От чего LPS будет защищать кожу?

LPS создаст особый невидимый барьер поверх поверхности кожи, который будет препятствовать проникновению жидкости внутрь поверхности. Тем самым активно предотвращая появление разного рода пятен и разводов от пролитых жидкостей. LPS также уменьшит появление так называемого эффекта «прокраса от джинсов» и пятен от других прокрашиваний, и облегчит их очистку. А состав Защита от Абразивного Истирания снизит воздействие истирания на тех элементах интерьера, которые особенно этому подвержены.

6. Нужно ли наносить состав LPS-02 Защиту от Абразивного Истирания на всю поверхность?

Нет. Состав LPS-02 нужно наносить только на те элементы интерьера, которые больше всего подвержены воздействию истирания (например, боковины сидений).

7. Какую площадь поверхности я смогу обработать с помощью одной бутылки LPS-01 и LPS-02?

Комплекта составов LPS-01 и LPS-02 должно хватить для комплексной обработки и нанесения хорошего слоя на весь интерьер и на элементы подверженные истиранию большого седана (например, BMW 7 серии или Mercedes Benz S class). Расход состава будет сильно зависеть от анатомии салона и размера автомобиля.

8. Можно ли наносить LPS на неочищенные поверхности?

Нет. Крайне важно, чтобы кожаные поверхности, на которые наносится LPS, были полностью очищены от любых составов по уходу за кожей, очистителей и/или кондиционеров. Нанесение LPS поверх любых типов масел или загрязнений приведет к значительному сокращению долговечности покрытия, к возможному взаимодействию LPS с оставшимися на поверхности химикатами, разводам и пятнам. Даже если вы считаете, что на коже нет каких-либо остаточных средств, всегда тщательно очищайте кожу подходящим очистителем и промывайте водой.

9. Можно ли наносить LPS на особые типы кожи, такие как алькантара?

На самом деле, нет. Вы не сможете равномерно распределить состав на шероховатой поверхности, тем самым рискуя получить разводы из-за неравномерного нанесения. Также такие типы кожи поглощают гораздо больше состава, чем обычная кожа.